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A Leay recuerde,

o g ‘é' Los divisores de un qﬂmero
= se oblienen por divisiones:

— \

|

son: 1,2, 3,6
Responda.
¢,Cuales son los divisores de 127
Observe.
12+1= ivi -1y 12 .
2+1=12 w=mp Divisores: 1Y Los divisores de 12 son:
12+2= 6 wep Divisores: 2y 6 7.2,3,4,6y12

12+4= 3 weip- Divisores: 3y 4

El cociente también puede ser divisor.
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En el cuadro se muestra los divisores| 4g
de 18, 24 y 30, Complete el cuadro  —
hasta donde es posible.
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Responda. .
1) ¢ Cuales son los divisores comunes de 18, 24 y 307 4, 1.36
0?7 &

2) ¢ Cual es el mayor de los divisores comunes de 18,24y 3

llama el mayor de los divisores comunes? Mo comdu devnot”

3) ¢ Como se
El mayor de los divisores comunes 5& llama méaximo comun divisor y su
abreviatura es M.C.D. ‘
B Responda.
omun divisor de 8 y 127

; Recuerda como se puede encontrar el maximo c

paso 1: Escribir los divisores de cada namero.
paso 2: Encontrar los divisores comunes. l
paso 3: Encontrar el mayor de los divisores comunes.

S

(Encuentre el M.C.D. de dos o tres nimeros.

1}559 2)12y{;8 3)184y36 4)45y 54 5)24 y 36 |
3 12 '
6)14,21y28 7)4,12y16 8)16,32y64 9)6,12y 18 10) 10,15y 30 |
+ i 1G 2 5

|-

Encuentre el M.C '
4 o .C.D. de tres numeros.
1) 3,6y9 2) 4,8y 16 3) 5,15y 20

o) 4 A
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Leay rewerde

Los multiplos de un numero S€
obtienen si se multiplica por
1,2,3,4,5..

Son: 2,4, 6, 8, 10...

A Encuentre los primeros 10 multiplos de cada nimero para completar el cuadro

B Multiplos
N 3369 [g2lis |42 |24 |E|2F[5°
4l 4|8 [42] )60 Ly |42 32| 3C(1%0

6| 6 Jl 1*2,-’ .ZLI 39 AC 'Lcl 11‘8 a4 LD

Responda.
1) ¢ Cuales son los multiplos comunes de 3, 4y 62 A2 1 ZY

2) ;,Cual es el menor de los maltiplos comunes de 3,4y6? A2 Lo {
me ’ﬂ‘ o

3) ¢ Como se llama el menor de los multiplos comunes? MG CEMou

El menor de los multiplos comunes se llama minimo comin multiplo y su
l b

abreviatura es m.c.m.

B Responda.
¢ Recuerda como se puede encontrar el minimo comun multiplo de 8 y 127

paso 1: Escribir los multiplos de cada nimero. Al observar los maltiplos
i comunes, estan de doble,
paso 2: Encontrar los multiplos comunes. triple... del m.c.m.

paso 3: Encontrar el menor de los multiplos comunes.

(j) Encuentre el m.c.m. de dos o tres niimeros.

1)6y9 2)6y8 3)3y6 4)5y10 5)5y7
it LY A A0 35

6)3,6y9 7)3,6y12 8)6,8y12 9)3,5y15 10)2,3y9
@i 2 2y s° e

f-\unque hay Ires nimeros, los pasos a seguir son
iguales con el caso de dos numeros.

Encuentre el m.c.m. de lres numeros.
1) 2,4y6 2) 4,8y12 3) 5,8y20 e 3

| L 24 40
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(Pactorizacion de 8 = 2x2x2 = 23
De 8 ¥ 14 o
Pactorizacion de 14=2)x 7
Pactorizacion de 12: 2x2x 3 = 22 x®@) (M.C.D
De12 y 15 o _
\Pactorizacion de 15 =(3) x 5 O
(Pactorizacion de 4=2x 2 =22 o)
Pactorizacion de8=2 x2x2= 23
De 4, 8 ¥ 10
e4 sy Pactorizacion de 16 = 2x2x 2 X 2 = 2* \i
(Pactorizacion de 12= 2x2x 3 = 2 X 3
De 12, 16 Y 9| ractorizacion de9 =3 x 3= 32
@acbor'izacién de 16=2x2x2x2=2°
e N
1 Color carne 2 Rojo
4 Negr'o 3 Marron
5 Verde
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Calcula el maximo comOn divisor Y el Minimo comOn mOltiplo de estas cantidades Y con el resvltado colorea el dibv.
ATENCION: hay algunos resultados que ho corresponden a ningono.
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Pactorizacion de 6 =3)x(2) M.C.M
De 6 Yy 21
Y O 42
Pactorizacion de 12: 2x2x 3 =@9x 3 (M.c.M.
Petz y 18 (Pactorizacion de 18 = 3xaxz =@x 2 (30
De 5, (Pactorizacion de 5 =(5) e
Pactorizacion de 7 =(7) 35
7y 35 \Pactorizacion de 35 =7 X 5 ;j
1 De 2, (Pactorizacion de 2 =% /M.c./vs
Pactorizacion de 11 =
LAl Y 33  Pactorizacion de 33 =@)x 11 @e
s N
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